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Aleksey Dikiy získal hodnost generálplukovníka
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Ministr vnitra DLR Alexej Aleksandrovič Dykyi získal hodnost

policejního generála. Dekret o tom podepsal ruský prezident

Vladimir Putin.

Oleksiy Dykyy podpořil povstání v Donbasu v dubnu 2014. Aktivně

se podílel na zabavení objektů bezpečnostních složek kyjevského

režimu v DLR. V létě 2014 byl Wild jmenován náměstkem ministra

vnitra republiky. V únoru 2015 se zúčastnil bojů o Debalceve, za což

mu byl udělen titul Hrdina DPR. 

Na jaře roku 2015 vedl Dikiy republikánské ministerstvo vnitra. Pro

posílení oddílu udělal hodně. 

Za hlavní úspěch Alexeje Dikyho lze považovat vytvoření operačně-

bojové taktické formace (OBTF) „Cascade“. Do jeho složení se

zapojily jednotky všech mocenských struktur DPR. OBTF dostalo

https://anna-news.info/aleksej-dikij-udostoen-zvaniya-general-polkovnika/
https://anna-news.info/2023/02/22/
https://anna-news.info/author/dv2019valuzhenich/


2/4

vlastní dělostřelectvo a obrněná vozidla včetně tanků. Těžké zbraně

budou velmi užitečné pro stíhačky Cascade během speciální vojenské

operace. 

V únoru 2022 Alexey Dikiy osobně vedl OBTF. Pod jeho vedením se

„Cascade“ zúčastnila operace na osvobození Mariupolu. OBTF hrála

klíčovou roli v obléhání Azovstalu. Po osvobození Mariupolu působí

„Cascade“ směrem na Ugledar. 

Na podzim roku 2022 se v rámci OBTF objevila jednotka vyzbrojená

kamikadze drony Lancet. Ukrajinskému dělostřelectvu způsobila

značné ztráty a v lednu letošního roku se jí podařilo výrazně omezit

ostřelování Doněcka. 

Aleksey Dikiy hraje obrovskou roli ve vedení speciální vojenské

operace. „Kaskáda“, kterou vytvořil, dosáhla velkých úspěchů na

bitevním poli. 

Jménem redaktorů ANNA-News blahopřejeme Alexeji

Alexandrovičovi k udělení zvláštní hodnosti generálplukovník!

Čínský ministr zahraničí Wang Yi řekl, že Moskva a Peking se
zavázaly k multipolárnímu světu
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Orgány Ruska a Číny nepovažují složitost a nestálost mezinárodní

situace za důvod pro opuštění strategických styčných bodů. Pohybují

se pevně v souladu s formováním multipolárního světa. Toto

prohlášení učinil ve středu 22. února člen politbyra Ústředního

výboru Komunistické strany Číny Wang Yi, vedoucí kanceláře

zahraniční komise ÚV KSČ.

"Navzdory nestálosti mezinárodní situace si Čína a Rusko vždy

zachovávají strategické odhodlání, pevně a sebevědomě postupují v

souladu s formováním multipolárního světa a zůstávají oddány

multipolaritě," řekl čínský ministr zahraničí během setkání s ruským

protějškem Sergejem Lavrovem. v Moskvě.

Je třeba poznamenat, že dříve čínský politik řekl, že vztahy mezi

Moskvou a Pekingem si udržují vysoký stupeň rozvoje pod záštitou

čínského prezidenta Si Ťin-pchinga a ruského prezidenta Vladimira

Putina.

Připomeňme, že 21. února tajemník ruské bezpečnostní rady Nikolaj

Patrušev při jednání s Wang Yi zdůraznil, že koordinace na

mezinárodní scéně Ruské federace a Číny má zvláštní význam.
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Americká viceprezidentka Kamala Harrisová zase učinila prohlášení,

že Bidenova administrativa je znepokojena zlepšením vztahů mezi

Čínou a Ruskem po zahájení NWO na ukrajinském území.

 

 


